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Ata da 14ª Reunião Ordinária   da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 

Ramos dos Santos Silva. Calçado 05/06/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 05 de Junho de dois mil e vinte e três 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 

Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 

Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 

Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro 

secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 

presença dos senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, Dogival 

Antonio do Nascimento, José vieira de Souza Neto, Carlos Roberto da 

Silva, Marcone Ferreira da Silva. Foi comprovada a ausência do 

vereador Alderi Cordeiro da Silva. O presidente abriu a reunião em 

nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Caros Roberto 

da Silva para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “ O 

Senhor é minha força e meu escudo,é nele que meu coração confia.Si 

28.7” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a Leitura da 

Ata da Reunião Anterior, feita a Leitura a mesma foi colocada em 

votação e foi aprovada por Unanimidade. Logo a seguir o presidente 

pediu que fosse registrado todo o expediente, e foi registrado: 

pareceres das comissões de ESAS, CRJ, COF ao projeto de Lei nº 

06/2023 do executivo, com a ementa( fixa o valou do salário mínimo 

municipal, e dos agentes comunitário de saúde e dá outras 

providencias. Requerimento nº 01/2023 do vereador José Vieira de 

Souza Neto. Projeto de lei nº 02/2023 do Legislativo com a ementa “Dá 

denominação a prédios públicos e logradouros e dá outras 

providencias” Em seguida a palavra foi passada para os vereadores 

inscrito no expediente, e o vereador José Vieira de Souza Neto usou a 

tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e começou 

seu discurso falando, que fez um requerimento pedindo que fosse 

colocado um técnico(a) de enfermagem no posto de saúde de Santa 

Rita, o vereador fez um breve  comentário a respeito do assunto, onde 

explicou a necessidade de se ter um profissional desta categoria todos 

os dia no posto. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
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Dogival Antonio que usou a tribuna saudou a mesa e os de,ais 

presentes  na reunião e começou falando do banheiro publico da 

nossa cidade, disse que tem recebido muitas reclamações, que o 

banheiro é mal cuidado, vou falar como prefeito disse  o vereador, 

para que ele tome providencias, e veja quem está cuidando do 

banheiro, porque as reclamações são muitas. O vereador falou 

também do PSF que ele mesmo fez um pedido aqui para que fosse 

criado um PSF no sitio mine, disse que enquanto isso não acontece, o 

prefeito pode colocar lá um ponto de apoio com médico e enfermeira 

pelo menos um dia na semana como tinha antigamente, a população 

tem esse direito, e o executivo tem o dever de realizar, em seguida a 

palavra foi passada para o vereador Marcone Ferreira, que usou a 

tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou 

seu discurso falando! Da bueira do sitio pitombeira, já estar 

começando a empossar água novamente, é preciso ser concluído  o 

trabalho, porque se não for  feito, não vai atender as necessidades de 

quem precisa estar sempre passando por lá vou falar com o secretario 

para junto vermos a melhor forma de resolver o problema. O vereador 

falou também do banheiro público da nossa cidade disse que pode 

verificar que realmente estar sendo mal cuidado, e que precisa ser 

tomado providencias. Em seguida o senhor presidente se pronuncia e 

fala que também tem recebido varias reclamações disse que também 

verificou e que realmente estar precisando de ser mais bem cuidado, 

vamos levar o caso ao prefeito e juntos resolvermos o problema. E 

sobre o pedido do vereador Doge em ter um psf na mine, vamos lutar 

para que isso aconteça, mais enquanto isso não acontece é muito 

boa a idéia de se colocar um suporte de um dia de atendimento 

naquele local como era antes.  O presidente parabenizou a festa da 

capela do sitio do meio, disse que estavam quase todos os poderem  

presentes e que todas as comunidades podem contar conosco,  não 

só o sitio do meio, mais todas as comunidades. E encerrado o 

expediente o senhor presidente passou para ordem do dia, e colocou 

em primeira Discussão o projeto de lei nº 06/2023 do executivo com a 

Ementa( Fixa o valou do salário mínimo municipal e dos agentes 
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comunitário de saúde  e dá outras providencias, o vereador Carlos 

Roberto usou a tribuna saudou a me4sa e os demais presentes na 

reunião frisou a presença do senhor Ismael Paulo da Silva, o elogiou e 

disse que aprendeu e aprende até hoje muita coisa com ele. Disse que 

o projeto não tem muito o que discutir mais é difícil votar um projeto 

sem o discutir, o vereador frisou que todos os anos que tem reajuste 

para os agentes de saúde todos estão presentes aqui, e esse pela 

primeira vez não estou vendo nem um aqui, o vereador diz que estava 

e continua com uma duvida, disse que o projeto é vazio e tão 

pequeno que deixa a gente meio duvidoso, o vereador fez mais um 

breve comentário sobre o projeto e explicando como funcionou este 

ano o reajuste desta categoria, disse que isso se deu em duas etapas 

uma em janeiro e a outra agora em  maio, disse também que vai 

discutir melhor na próxima reunião, e que quando se trata de salário 

temos que discutir e votar com muita transparência que não tenha 

nem uma falha para depois não dizer que foi a Câmara, porque 

quando a coisa é boa é o prefeito, mais quando é ruim ai é a Câmara, 

e não tendo mais quem queira discutir o senhor presidente colocou em 

primeira votação e o projeto foi aprovado por UNANIMIDADE.  E em 

seguida foi colocado em discussão o requerimento do vereador José 

Vieira de Souza Neto, e o vereador José Vieira usou a tribuna para 

defender seu requerimento, falou que Santa Rita tem muita 

necessidade de que tenha esse ponto de apoio, pediu o apoio de 

todos os vereadores para que esse requerimento seja atendido. Em 

seguida o vereador Carlos Roberto também usa a tribuna para falar 

sobre o requerimento, e diz que não pode ficar sem dar um apoio ao 

vereador José Vieira, disse que fica triste com a situação de Santa Rita 

porque é um povoado bem populoso dividido em uma parte de jupi e 

outra de Calçado, e Eli não ter um PSF, isso é muito triste, disse que nós 

estamos perdendo campo, que o pessoal estão saindo para o lado de 

Jupi, o prefeito de Jupi por ser jupiensse  gosta da cidade, o contrario 

do nosso que não é daqui, e não gosta da cidade, digo isso com muita 

convicção porque ele estar mostrando ai no dia a dia, ele não 

trabalha as divisas do município e nós estamos perdendo muito com 
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isso, disse o vereador que é difícil se criar um PSF, mais pode-se dar uma 

boa assistência, e santa Rita vive desassistida, o vereador fez mais um 

breve comentário, a respeito deste assunto e disse que o vereador José 

Vieira falasse com o prefeito para que ele possa das uma assistência 

maior ao pessoal daquele povoado. E não tendo quem queira mais 

discutir o presidente colocou em votação, e o requerimento foi 

aprovado por Unanimidade. E não havendo mais matéria a ser 

discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 

presidente encerrou a reunião. Calçado 05 de Junho de 2023.   
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